

Η ναυτιλία καλωσορίζει τους νέους

Έκλεισε δέκα χρόνια δράσης το όχημα που φέρνει παιδιά και νέους κοντά στη ναυτιλιακή βιομηχανία. Μεγάλη γιορτή στο πλαίσιο των Ποσειδωνίων, που εμπειρείχε από βιβλιοθεατρικά δρώμενα μέχρι mentoring και ανοιχτές επαγγελματικές ευκαιρίες

Με τη διεξαγωγή του YES to Shipping Forum 2024, το οποίο συμπλήρωσε 10 χρόνια δράσης, έπεσε η αυλαία της φετινής διοργάνωσης των Ποσειδωνίων, ίσως της πιο επιτυ-

χημένης έκθεσης στην ιστορία του θεσμού. Παρευρέθηκαν πάνω από 600 μαθητές, μαθήτριες και φοιτητές, φοιτήτριες, 10 έως 29 ετών, από 61 ακαδημαϊκά και εκπαιδευτικά Ιδρύματα, που έγιναν κοινωνοί του ανοιχτού διαλόγου μεταξύ

νέων, στελεχών και εκπροσώπων θεσμικών φορέων. Το πρόγραμμα του συνεδρίου ήταν διαμορφωμένο έτσι ώστε να ωφελήσει στο έπακρο τους νέους και τις νέες, φέρνοντάς τους σε άμεση επαφή με εταιρείες και ειδικούς της ναυτιλίας. Το «παρών» έδωσαν, μεταξύ άλλων, η πρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Εφοπιστών Μελίνα Τραυλού, ο ιδρυτής και πρόεδρος της Έκθεσης Θέμης Βώκος, ο υπουργός Ναυτιλίας Χρήστος Στυλιανίδης, η υπουργός Παιδείας Ιωάννα Λυτρίβη, ο πρύτανης του Πανεπιστημίου Πειραιώς Μιχάλης Σφακιανάκης, ο αντιπρόεδρος του Ναυτικού Επιμελητηρίου Ελλάδος Γιώργος Αλεξανδράτος, ο επίτιμος πρόεδρος της ICC Hellas Νίκος Βερνίκος, ο πρόεδρος της EENMA Χαράλαμπος Σημαντώνης, η πρόεδρος της WISTA International Έλπη Πετράκη, ο πρόεδρος του Propeller Club Πειραιά Κω-

στής Φραγκούλης, ο ιδρυτής και γενικός διευθυντής της Technomar Γιώργος Γιουρούκος, ο επιχειρησιακός διευθυντής της Dorian LPG Αλέξανδρος Χατζηπατέρας, ο γενικός διευθυντής της Alassia New Ships Βασίλης Σακέλλης, ο διευθύνων σύμβουλος της Andriaki Shipping Φώτης Δαλμυράς, η γενική διευθύντρια Ναυτιλίας της Eurobank Χριστίνα Μαργέλου και ο γενικός διευθυντής της Sea Link Navigation Νίκος Κοσμάτος. Μια διαφορετική έναρξη από τα συνηθισμένα επιφύλαξαν μαθητές και μαθήτριες δημοτικού, παρουσιάζοντας ένα θεατρικό δρώμενο με βάση το βιβλίο που υπογράφει η Δανάη Μπεζαντάκου και το YES Forum, με τίτλο «Προς θάλασσα μεριά...». Ο υπουργός Ναυτιλίας Χρήστος Στυλιανίδης υπογράμμισε τη συμβολή αντίστοιχων πρωτοβουλιών, εξαιρώντας

Δανάη Μπεζαντάκου, ιδρύτρια του YES Forum



ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΛΟΓΟΣ ΜΕΤΑΞΥ ΝΕΩΝ ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΩΝ



Μελίνα Τραυλού, πρόεδρος ΕΕΕ